

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Balmazújváros Város Polgármesteri Hivatal dísztermében Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. október 08-i rendkívüli *nyílt* üléséről.

Jelen vannak: Dr. Tiba István polgármester

Blaskó Sándor, Csonka-Kis Pál, Demeter Pál, Erdeiné Győri Csilla, Iszák László, Kádár Imre, Koroknai Imre, Postáné Kecskés Ilona, Szabóné Sándor Judit, Szarvas Endre képviselők.

Polgármesteri Hivatal részéről: Dr. Veres Margit jegyző, Emödi Sándor, Dr. Áncsán Mariann osztályvezetők, Szabadi Magdolna közoktatási ügyintéző, Vágnerné Szilágyi Ilona

Továbbá:

Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. részéről: Kalmár Zoltán ügyvezető

Dr. Tiba István polgármester: Jó reggelt kívánok hölgyeim és uraim. Tisztelettel köszöntök mindenkit Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. október 08-i rendkívüli ülésén. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Elsőként a meghívóban szereplő napirendi pontjainkról fogunk dönteni, miután Iszák László az Ügyrendi és Jogi Bizottság elnöke elmondta hozzászólását.

Iszák László: Az Ügyrendi és Jogi Bizottság a mai rendkívüli Képviselő-testületi ülésre sürgősséggel egy előterjesztést engedett be: Előterjesztés a Balmazújváros, Soós Imre utcai hévízkút felújítása tárgyában.

Dr. Tiba István polgármester: Köszönöm szépen. Aki az elnök úr által elmondott kiegészítéssel együtt a napi rendi pontjainkat elfogadja, kérem, hogy jelezze.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 11 igen szavazattal elfogadta a kiegészített napirendet.

1. napirend: Előterjesztés a Balmazújváros Város Önkormányzata tulajdonában lévő gazdasági társaságok átalakulása tárgyában.

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Kérdése van-e valakinek ezzel kapcsolatban? Jelzést nem látok. Véleményt kíván-e valaki megfogalmazni? Erre sem látok jelzést. Aki a határozati javaslattal egyetért, kérem, hogy jelezze.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

287/2012. (X. 08.) számú határozat

A Balmazújváros Város Önkormányzata tulajdonában lévő gazdasági társaságok átalakulása tárgyában

1.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. § által meghatározott jogkörében eljárva, tekintettel a 158/2012. (V. 23.) számú határozatban foglalt tulajdonosi határozatokra, úgy határoz, hogy az Első Vagyonkezelő és Fejlesztő Kft. gazdasági társaság átalakulás előtti vagyonmérlegét és vagyonleltárát a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

2.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. § által meghatározott jogkörében eljárva, tekintettel a 158/2012. (V. 23.) számú határozatban foglalt tulajdonosi határozatokra, úgy határoz, hogy a Balmazújvárosi Városgazdasági Nonprofit Közhasznú Kft. társaság átalakulás utáni vagyonmérlegét és vagyonleltárát a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

3.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. § által meghatározott jogkörében eljárva, tekintettel a 158/2012. (V. 23.) számú határozatban foglalt tulajdonosi határozatokra, úgy határoz, hogy az Első Vagyonkezelő és Fejlesztő Kft. társaság Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. társaságba történő beolvadására vonatkozó egyesülési szerződést, és annak részeként a Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. új, egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

4.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. § által meghatározott jogkörében eljárva, tekintettel a 158/2012. (V. 23.) számú határozatban foglalt tulajdonosi határozatokra, úgy határoz, hogy felhatalmazza a polgármestert és az érintett gazdasági társaságok ügyvezetőit az 1., 2. és 3. határozati pontok szerinti döntések végrehajtásához szükséges okiratok, dokumentumok aláírására és az egyéb szükséges tulajdonosi döntések meghozatalára, intézkedések megtételére (különösen a megszűnő gazdasági társaságokkal kapcsolatos cégbírósági, munkaügyi intézkedések megtételére).

Határidő: folyamatosan

Felelős: polgármester

Balmazújvárosi Városgazdasági Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetője

Első vagyonkezelő és Fejlesztő Kft. ügyvezetője

2. napirend: Előterjesztés a Balmazújvárosi Városi Termál- és Strandfürdőben alkalmazandó jegyárak módosítása tárgyában.

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Ezzel kapcsolatban kérdése van-e valakinek? Véleményt kíván-e valaki megfogalmazni?

Demeter Pál: Köszönöm a szót polgármester úr. Jelezni szeretném, hogy az a. alternatívát támogatnám, tehát azt, hogy bevezetésre kerüljenek ezek a 16 óra utáni kedvezményesebb jegyárak, hiszen a lakosság részéről volt már erre egyfajta igény és azt hiszem jogos is volt. Ugyanakkor itt szeretném megragadni az alkalmat, hogy javaslatot tegyek egy úgynevezett külön csak szauna jegyre, hiszen ezzel kapcsolatban is volt egyfajta igény, legalábbis szerintem, sokan megkerestek a helyiek közül és szerintem ez is egy jogos kérés lenne a lakosság és egyáltalán a fürdőbe járók részéről. Ugyanakkor az elmúlt szeptemberi munkaterv szerinti ülés kapcsán a bizottsági beszámolóknál a Kalmár ügyvezető úrnál is felhoztam ezt a lehetőséget és ő is jelezte, hogy véleménye szerint százezres nagyságrendben esünk el így bevételtől. Felhozódott itt esetlegesen egy olyan probléma, hogy nehéz lenne megkülönböztetni a fürdőző és a szaunázó vendégeket, azonban erre is lenne mód másfajta színű karszalag vagy karóra bevezetésével.

Dr. Tiba István polgármester: A képviselő úr hozzászólására annyiban szeretnék reagálni, hogy van a városban lehetőség olcsóbb szaunát igénybe venni. Ez egy közel 1,5 milliárd forintért épített fürdő volt, amelynek pontosan a fő vonzereje a szauna és azért készült a szauna paradicsom azzal a kialakítással, amilyen kialakítással történt, mert ez az, amiben ez a fürdő a Kelet Magyarországi fürdőtől különbözik. Éppen ezért, ha ezt egy tömeg szaunává tesszük, akkor nem fogunk tudni gazdaságosan üzemelni, másrészt abban a pillanatban, amikor majd arra kell költenünk, hogy a szaunákat újítsuk fel vagy korszerűsítsük, akkor mindenki fel lesz háborodva, hogy mi az oka ennek. A szauna nem arra a célra szolgál, hogy tömegek rohanják meg, hanem az egy nyugodt kikapcsolódást biztosítana az igénybe vevők számára. Véleményem szerint az, amikor a balmazújvárosi lakosok ezt 2.000,- forintért igénybe tudják venni 5 órától este 8 óráig ez nem egy olyan költség, másrészt jómagam is tanúja voltam még, amikor a régi szauna üzemelt, tehát anno mikor még a régi öltöző épület meg volt, hogy a szauna jegyet váltók ugyanúgy bementek a termálvízbe. Az úszómestereknek kellemetlen szólni, hogy ők nem erre váltottak jegyet, tehát állandó marakodás volt és ennek semmi értelme. Tehát annak van értelme, azzal egyetértek tökéletesen és azért is fogadtuk el az ügyvezető igazgató úrnak a módosítását, hogy a fürdőzni vágyók, akik a termál vizet szeretnék használni és az élménymedencéket egy jóval kedvezőbb áron tudják igénybe venni a balmazújvárosi lakosok természetesen, a szauna esetében még egyszer hangsúlyozom, van a városban ezenkívül két szauna, ami olcsóbb áron igénybe vehető. Kicsit nonszensz lenne, hogy 600 Ft-ért lehet bemenni olyan szaunába, ahol merülő medence nincs, még a balmazújvárosi termálfürdőbe is, ahol egyébként négy szauna, gőzfürdő, pihenő, felöntés van. Tehát, had ne mondjam, hogy aki ezt a szolgáltatást szeretné igénybe venni ezt a nagyon nagyon olcsó és kedvező árat szerintem fizesse meg, el kell menni a környező fürdőkbe meg kell nézni, hogy mennyibe kerül a szauna belépő, milyen időtartamra szól és akkor mindenki rá fog döbbeni arra, hogy ez az ár a fürdővel együtt ez a 2.000,- forint ez nagyon nagyon baráti ár. Úgyhogy én nem javasolnám azt, hogy ezt a 2.000,- forintot vigyük lejjebb, mert gyakorlatilag a fürdőnek nem ez a célja és nem ezért került ilyen módon ilyen igényesen kialakításra. Ettől függetlenül természetesen a képviselő úr miután javasolt valamit,

akkor jó lenne, ha ezt konkretizálná, tehát mondana egy összeget is, hogy milyen áron gondolja a szauna jegyet, hogyha azt szeretné, mert természetes dolog, hogy ezt szavazásra fogom bocsájtani, másrészt azért a kérdésem továbbra is az, hogy ezt hogy gondolta az ügyvezető úr is, hogy hogyan különböztetjük meg a szaunázókat és fürdőzőket. Mert perpillanat tudom két féle óra van, csak itt már akkor három féle jegy lesz, mert lesz egy, aki csak a termálfürdőbe akar menni, lesz egy aki a szauna meg termálfürdőt használja és egy lesz, aki csak a szaunába megy. Az órákat át fogjuk festeni harmadik színre, vagy mit csinálunk? Tehát ez egyik kérdésem, ha az igazgató úr azt mondta, hogy ezt meg lehet oldani, akkor szeretném tudni, hogy hogyan, mert kétszínű óra van, sárga és piros tudtommal. Tessék parancsolni, várom a választ meg az árra is a javaslatot a képviselő úrtól.

Demeter Pál: Nem teljesen értek egyébként egyet, habár értem a polgármester úr érveit ezzel kapcsolatban az igényességgel és sorolhatnánk. Ugyanakkor azt gondolom, hogy nem feltétlenül kellene itt 600 forintig lemenni, ha külön szauna jegyárban gondolkodnánk, hanem az alap jegyárat, akkor egyből 1.000,- forintról beszélnénk vagy esetleg ezt még néhány száz forinttal meg lehetne emelni, csak a szauna jegyár esetében, pontosan nem tudom, hogy ezt az ügyvezető úr egyébként hogyan gondolta, már az óra színeket gondolván, gondolom hogy van arra is mód, hogy még egy harmadik fajta óraszín is előkerüljön a kalapból, úgyhogy azt hiszem hogy az biztos kivitelezhető lenne, akkor mondjuk én tennék egy 1.200,- forintos javaslatot a külön szauna jegy árára.

Dr. Tiba István polgármester: Köszönöm szépen. Szavazásra fogom bocsájtani. Azt még azért megjegyezném, hogy furcsállom egy picit az igazgató úrnak a bizottsági ülésen elhangzott hozzászólását, tekintettel arra, hogy amikor két napra megengedtük azt, hogy a termálfürdő belépő jeggyel szaunába lehet bemenni, tehát nem kellett külön szauna jegyet váltani, az igazgató úr volt az, aki azt mondta, hogy tarthatatlan ez az állapot, mert ki-be rohagáltak az emberek. Tehát akik szaunázni mennek oda, azok nem azért mennek, hogy másodpercenként rájuk nyissák az ajtót. Beszaladunk, kiszaladunk, tehát el kell döntenie, hogy mit akarunk. Azt akarjuk, hogy azok a vendégek fogyjanak el, akik egyébként rendszeresen eljárnak szaunázni, ezzel szemben azok ott legyenek, akik nem fognak járni, de egyszer mennek és azoknak az embereknek elrontják a pihenését, hogy mi a célunk. Tehát azért furcsállom az igazgató úrnak a bizottsági ülésen elhangzott mondandóját, mert akkor a kettő üti egymást, mert nekem viszont ezt jelezte, hogy ne engedjük meg azt, amikor a meleg vízzel gond volt és úgy gondoltuk, hogy ezzel kompenzáljuk valamilyen szinten az oda látogató vendégeknek a szórakozási lehetőségét, hogy ez nem állapot. Tehát azok, akik ide jönnek szaunázni azt mondták, hogy többet akkor ide nem fognak jönni. Mert a szauna az nem a fürdőzés az teljesen más fajta kikapcsolódást és másfajta nyugalmat igényel. Igazgató úrnak a véleményére is kíváncsi vagyok.

Kalmár Zoltán: Köszönöm a szót polgármester úr. Igen, itt egy kis sorrendiségi különbség volt, mert én, mikor még azt mondtam, hogy valószínű, hogy az olcsóbb jegyek hatására többen jönnének a szaunába, akkor még nem tudtuk azt, hogy ez valóban megtörtént. A kedvezményes beengedés után, hogy ellepték a fürdőt a vendégek és tényleg az volt, hogy hihetetlen mennyiségben nyitogatták, zárták az ajtót, egyikből mentek át a másikba és ott szembesültünk azzal, hogy valóban kell egy olyan határ, ami kiszűri azokat a vendégeket, akik ezt a szaunát tényleg úgymond tönkre tennék. Megnéztük utána a környező fürdőknek a jegyárát, a szauna árát és azt kell hogy mondjam, hogy összességében ez valóban megállja a helyét. Tehát én a mostani előterjesztésben ezért sem tettem már ezt bele.

Dr. Tiba István polgármester: Akkor a képviselő úr által elmondott javaslatot, azt úgy bocsájtom szavazásra, hogy az a. alternatívát ezzel egészítjük ki, tehát az 1.200,- forintos szauna jeggyel. Aki egyetért ezzel kérem, hogy jelezze.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen, 8 nem szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

288/2012. (X. 08.) számú határozat

A Balmazújvárosi Városi Termál- és Strandfürdőben alkalmazandó jegyárak módosítása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Demeter Pál képviselő úr javaslatát – mely szerint a Balmazújvárosi Városi Termál- és Strandfürdőben alkalmazandó jegyárakon belül külön szauna jegy kerüljön megállapításra bruttó 1.200,- Ft áron – nem hagyta jóvá.

Dr. Tiba István polgármester: Az eredeti változatban, ahol a balmazújvárosi nyugdíjasok és nem csak nyugdíjasok számára, családosok számára, illetőleg az iskolai csoportok számára kedvezményt biztosítunk az eredeti a. alternatíva ez, a termálfürdőbe belépéskor 16 órától, mint ahogy az előzőekben is volt a városi fürdőben. Aki ezzel ért egyet kérem, hogy jelezze.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

289/2012. (X. 08.) számú határozat

A Balmazújvárosi Városi Termál- és Strandfürdőben alkalmazandó jegyárak módosítása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján a városi strand- és termálfürdőben alkalmazandó jegyárakra vonatkozó előterjesztésről az alábbiakban határoz:

A Képviselő-testület a 159/2012. (V. 23.) számú határozatát a városi termál és strandfürdő jegyáraitra vonatkozóan az alábbiakban módosítja:

Megnevezés	Árak			
	Városkártyával		Városkártya nélkül	
Napi jegyek		16 óra után		16 óra után
Kombinált (érvényes a strand és élmény részleg használatára)				
Egész napos	1.400,-Ft	800,-Ft	1.700,-Ft	1.300,-Ft

felöltt				
Egész napos nyugdíjas, gyermek, diák	900,-Ft	600,-Ft	1.200,-Ft	1.000,-Ft
Családi jegy egész napos (2 felnőtt, 1 gyerek)	3.000,-Ft	2.400,-Ft	3.600,-Ft	3.200,-Ft
Minden további 1 gyermek (3 év alatt díjmentes)	700,-Ft	700,-Ft	850,-Ft	850,-Ft
Szauna	Alap jegyár + 1.000,-Ft		Alap jegyár + 1.300,-Ft	
Szaunával kombinált belépő az utolsó 3 órában	2.000,-Ft		2.500,-Ft	

A 16 óra után váltott jegyek csak önállóan értékesíthetőek (szaunával nem kombinálhatóak). Kedvezményes belépő iskolai és óvodai csoportok részére 200,-Ft/gyerek maximum 2 óra időtartamra (belépéstől távozásig).

A kedvezményes belépő hétfőtől péntekig 9 és 13 óra között vehető igénybe.

Minden 10 fő gyermek után 1 fő kísérő kötelező.

1 csoport minimum 10 fő.

A határozat további pontjai és rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak.

Határidő: Balmazújvárosi Városi Termál- és Strandfürdő új részlegének megnyitása

Felelős: Dr. Tiba István polgármester

Kalmár Zoltán ügyvezető

3. napirend: Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2013. évi fordulójához való csatlakozás tárgyában.

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Kérdése, véleménye van-e valakinek? Jelezném a Képviselő-testület tagjainak, hogy az elmúlt évhez hasonlóan 3 mFt-ot biztosítana az önkormányzatunk, ahogy az előterjesztésben is szerepel, hogy az utóbbi években ezzel az összeggel járult hozzá az önkormányzat a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez. Aki egyetért a határozati javaslattal, természetesen ezzel a 3 mFt-os összeggel történő kiegészítést követően, kérem, hogy jelezze.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

290/2012. (X. 08.) számú határozat

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2013. évi fordulójához való csatlakozás tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (továbbiakban: Ötv.) 77.§ (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a 2013. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozáshoz a 2013. évi költségvetési keret terhére 3.000.000,- Ft összeg biztosításával hozzájárul.

A Képviselő-testület felkéri Dr. Tiba István Polgármestert, akadályoztatása esetén Dr. Veres Margit Jegyzőt az önkormányzati csatlakozásról szóló nyilatkozat aláírására.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármesteri Hivatal Jegyzőjét, hogy az aláírt nyilatkozatot határidőig az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére küldje meg.

A pályázat kiírásával, elbírálásával kapcsolatos teendők lebonyolításával a Képviselő-testület az Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottságot bízta meg.

Határidő: 2012. október 15. és folyamatos

Felelős: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Veres Margit jegyző

Szarvas Endre, az Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottság elnöke

4. napirend: Előterjesztés az önkormányzati tulajdonú költségalapon meghatározott lakbérű lakás pályáztatása tárgyában.

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Ezzel kapcsolatban kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok jelzést. Aki a határozati javaslattal egyetért, kérem, hogy jelezze.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

291/2012. (X. 08.) számú határozat

Az önkormányzati tulajdonú költségalapon meghatározott lakbérű lakás pályáztatása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított jogkörében eljárva, figyelemmel az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 15/2007. (V.24.) sz. rendeletre - pályázatot ír ki a Veres P. u. 57. szám alatti megüresedett 57/3. számú

lakásra, a lakások és helyiségek bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 37/2009. (XI.25.) számú rendeletben szabályozott pályáztatási feltételek figyelembevételével.

A pályázat tárgyát képező lakás

A költségalapon bérbeadásra meghirdetett, Balmazújváros Veres Péter u. 57. sz. alatt található lakás jelölése, nettó (hasznos) alapterülete, szobaszáma, és komfortfokozata:

3. lakás (Veres Péter u. 57/3.) 29,02 m² 1 szobás összkomfortos

A lakás önálló gáz- és elektromos mérőórákkal, valamint önálló víz almérő órával van ellátva, és a szennyvízcsatorna-hálózatra rá van kötve. Lakáshoz önálló gázüzemű fűtési mód van kialakítva, a meleg vízellátást villanybojler biztosítja.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármesteri Hivatal Jegyzőjét a pályáztatással kapcsolatos intézkedések megtételére, továbbá a Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnökét a pályázatok pontozásában való közreműködésre.

Határidő: 2012. október 31.
Felelős: Dr. Tiba István polgármester
Dr. Veres Margit jegyző

5. napirend: Előterjesztés a Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. részére forrás biztosítása az ÉAOP-2.1.1./A-2f-2009-0009 jelű, Balmazújváros Városi Termál- és Strandfürdő komplex fejlesztése című pályázat tárgyában.

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Kérdése van-e valakinek ezzel kapcsolatban. A városüzemeltetésnek biztosítunk forrást arra, hogy ideiglenes pénzeszköz átadással arra, hogy azokat a számláit, amelyeket a fürdő beruházás kapcsán ki kell még fizetni, teljesíteni tudja. Aki egyetért a határozati javaslattal kérem hogy jelezze.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

292/2012. (X. 08.) számú határozat

A Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. részére forrás biztosítása az ÉAOP-2.1.1./A-2f-2009-0009 jelű, Balmazújváros Városi Termál- és Strandfürdő komplex fejlesztése című pályázat tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított jogkörében eljárva az ÉAOP-2.1.1./A-2f-2009-0009 jelű, Balmazújváros Városi Termál- és Strandfürdő komplex fejlesztése című pályázattal összefüggésben „Balmazújváros Városi Termál- és Strandfürdő komplex fejlesztése” utófinanszírozású számlák kiegyenlítése érdekében összesen 28.276.645 Ft

forrást biztosít ideiglenes pénzeszköz átadás címen a 2012. évi költségvetés többletbevétele terhére, azzal a feltétellel, hogy a Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. az ideiglenesen átadott pénzeszközt a számlaszámukra történő megérkezését követően haladéktalanul utalja Balmazújváros Város Önkormányzata részére.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Tiba István polgármester
Dr. Veres Margit jegyző

6. napirend: Előterjesztés a balmazújvárosi multifunkcionális sportközpont építési engedélyezési tervdokumentációjának módosítása tárgyában.

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Ezzel kapcsolatban szeretném tájékoztatni a Képviselő-testületet, hogy nyilván emlékeznek rá a képviselők, hogy anno amikor még az az elképzelésünk volt és arra készültünk, hogy a mostani futballpálya helyén rendezvény csarnokot építünk akkor megbíztunk egy tervező irodát, akik megtervezték ezt a létesítményt. Azóta arról is nyilván mindenki tud, hiszen már testületi ülésen is beszéltünk erről, hogy ennek a rendezvény központnak a megépítése szerencsés módon nem az önkormányzatunkat terheli, hanem helyben egy helyi vállalkozó ezt a feladatot elvégzi és megépíti reményeink szerint a következő évre ezt a rendezvény csarnokot. Éppen ezért, azok, akik a futballpályaért aggódtak megnyugodhatnak, mert a futballpálya is meglesz és a rendezvényház, a rendezvénycsarnok is meglesz. Azonban most lehetőség nyílna egy uszoda építésére, hiszen ez a rendezvény központ ez úgy szerepelt, hogy rendezvény központ és uszoda együtt. És miután ez a pályázati kiírás ez egy 100 %-os támogatású úgy gondolom, hogy érdemes lenne az önkormányzatunknak megpróbálni ezen a pályázaton részt venni, hiszen ez által meg tudnánk oldani azt a szintén régóta meglévő igényt, hogy egész évben lehetőséget biztosítsunk az úszást kedvelők számára, illetőleg az úszni vágyók, úszni tanulók számára, tehát itt gondolok elsősorban az iskolai úszásoktatásra is, hogy sikeres pályázat esetén ez megvalósuljon. Az előzőekben az előterjesztésben szerepel gyakorlatilag még az előző tervezés kapcsán a tervező irodának az elkészített tervekért, tehát a rendezvénycsarnok és az uszoda esetében még egy 2 mFt-os összeggel tartozott az önkormányzatunk. Én jeleztem számukra, hogy amennyiben partnerek abban, hogy ezt a 2 mFt-os összeget elengedik, akkor lehetőségük van arra, miután ők azért rendelkeznek helyi ismerettel, illetve meg is tervezték azt az uszodát, csak nem pontosan abban a technikai felállásban, amiben most kell. Tehát nem önállóan, hogy tervezzék ezt meg erre tettek véleményem szerint egy jó ajánlatot és így gyakorlatilag egy 2,3 mFt-os plusz költséggel, tehát ha a 2 mFt-ot leszámítom belőle, amit ki kellene fizetni, de elengedték, így lehetőségünk lehet arra, hogy egyrészt határidőben beadjuk ezt az uszoda építési pályázatunkat, másrészt amennyiben sikerül azt elérni, hogy ez a pályázat nyerjen, akkor egy komoly sportcélú fejlesztés valósulhat meg 100 %-os támogatással Balmazújvároson. Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. Aki egyetért a határozati javaslatban szereplő pontjainkkal kérem hogy jelezze.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

293/2012. (X. 08.) számú határozat

A balmazújvárosi multifunkcionális sportközpont építési engedélyezési tervdokumentációjának módosítása tárgyában

1.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. § (1) bekezdése alapján felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a balmazújvárosi multifunkcionális sportközpont építési engedélyezési tervdokumentációjának módosításáról szóló tervezési szerződés megkötésére.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester, jegyző

2.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. § (1) bekezdése alapján a balmazújvárosi multifunkcionális sportközpont építési engedélyezési tervdokumentációjának módosításához nettó 924.000,- Ft + ÁFA (bruttó 1.173.480,- Ft) összegű forrást biztosít a 2012. évi költségvetés többletbevétele terhére.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

7. napirend: Előterjesztés a Balmazújváros, Soós Imre utcai hévízkút felújítása tárgyában.

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Szintén egy pénzeszköz átadás, erről már döntött a Képviselő-testületünk az elmúlt testületi ülésen. Most arról döntünk, hogy ezt a forrást a városüzemeltetési kft. részére bocsájtsuk. Aki egyetért ezzel kérem, hogy jelezze.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

294/2012. (X. 08.) számú határozat

A Balmazújváros, Soós Imre utcai hévízkút felújítása tárgyában

1.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított jogkörében eljárva, tekintettel a Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Kft. közbeszerzési szabályzatára, határoz arról, hogy a Soós Imre utcai, régi B-202 számú hévízkút rekonstrukciójának kivitelezésére vonatkozó közbeszerzési eljárást megindítja és az ajánlattételi felhívást a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Felkéri a Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy a közbeszerzési eljárást a hatályos közbeszerzési törvény és a Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Kft. közbeszerzési szabályzata alapján lefolytatni szíveskedjen, azzal, hogy a közbeszerzési eljárás lezáró döntés meghozatala a Képviselő-testület hatáskörébe tartozik.

Határidő: folyamatosan

Felelős: Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője

Dr. Tiba István polgármester: Köszönöm szépen a képviselő hölgyek és urak megjelenését. További szép napot kívánok mindenkinek.

K. m. f.

Dr. Tiba István
polgármester

Dr. Veres Margit
jegyző

Posta Erika
jegyzőkönyvvezető